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 Aufgabe 1 

 Geg .:

m1 100kg c1 100000
N

m
 k 100

N s

m


 Lösung :

 Abklingkonstante :

δ
k

2m1

 δ 0.5 s
1



 Eigenkreisfrequenz des ungedämpften Systems:

ω0

c1

m1

 ω0 31.623
1

s


 Eigenkreisfrequenz des gedämpften Systems:

ωd ω0
2

δ
2

 ωd 31.619 s
1



 Anfangsbedingungen :

q0 1
m

s
 A1

q0

ωd



 Zeitfunktion für den Winkel und Winkelgeschwindigkeit:

q t( ) A1 e
δ t

 sin ωd t 

 Einhülende :

e t( ) A1 e
δ t



t 0 0.001s 5s
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Auslenkung
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